
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

 18 травня
2017     Місто: Київ

Вік: 56 років
Режим роботи: вільний графік роботи
Категорії: Видавництво, поліграфія, Виробництво, Керівництво

 Є діти    

Досвід роботи

інженера з охорони навколишнього середовища.
Державне підприємство державне видавництво «Преса України» Державного управління справами
05.2017 − 05.2017

Обов'язки: • Укладання договорів на утилізацію небезпечних відходів виробництва. • Ведення та розрахунки
первинного обліку відходів та пакувальних матеріалів, Типова форма №1-ВТ. • Ведення та розрахунки звіту
утворення та поводження з відходами,форма №1-відходи. • Розрахунки та оформлення Податкової декларації
екологічного податку. • Розрахунки та оформлення звіту 2-тп повітря, звіт про охорону атмосферного повітря. •
Розрахунки та оформлення звіту витрат на охорону навколишнього природного середовища та екологічні платежі. •
Розробка та оформлення Поточного плану робіт з питань охорони навколишнього середовища.

Освіта

• Українська академія друкарства, м.Львів 2010р.
Спеціальність: технолог
повна вища, 09.2006 − 05.2010 (3 роки 8 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички: 

Професійні навички:

Укладання договорів на утилізацію небезпечних відходів виробництва.

Ведення та розрахунки первинного обліку відходів та пакувальних матеріалів, Типова форма №1-ВТ.

Ведення та розрахунки звіту утворення та поводження з відходами,форма №1-відходи.

Розрахунки та оформлення Податкової декларації екологічного податку.

Розрахунки та оформлення звіту 2-тп повітря, звіт про охорону атмосферного повітря.

Розрахунки та оформлення звіту витрат на охорону навколишнього природного середовища та екологічні платежі.

Розробка та оформлення Поточного плану робіт з питань охорони навколишнього середовища.

Проведення аналізів повітря на робочих місцях , та інструментальні виміри.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета: працевлаштування на посаду інженера з охорони
навколишнього середовища. (в поліграфічну галузь)

https://jobs.ua/resume/kiev
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